
Ata da 124ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2021/2024 

Data: 14/06/2022. Hora 12h00min. Local: Sede SIMESC Blumenau. Lista de presença: 
Lisiane Anzanello – Presidente, Carlos Roberto Seára Filho - Tesoureiro e Janaina Lunge 
– Servidora Regional. 
1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 
2. Informes: Aberta a reunião às 12h. Apresentado pela servidora regional Janaina, as 
negociações realizadas com as rádios, porém, analisando o relatório financeiro do 
SIMESC Blumenau pela Diretoria, não será possível fecharmos contrato no momento. 
Também relatou sobre o celular da regional, que não tem conserto e será necessário 
comprar um novo. Tendo a aprovação dos Diretores presentes. Informou a Diretoria que 
será necessário aguardar a liberação de porta para a troca da internet de fibra, para 
podermos atualizar o plano e consequentemente reduzir o custo mensal. Dra. Lisiane 
comentou sobre a reunião com os residentes. A mesma afirma que é necessário 
agendarmos uma data e informá-los. Dr. Carlos sugere marcarmos para agosto, na sexta 
ou sábado após o dia dos pais. Dra. Lisiane concorda. Ficou a cargo da servidora verificar 
os dias e informar aos Diretores Regionais. Dra. Lisiane e Dr. Carlos relatam a reunião 
com a Diretoria da UNIMED Blumenau do dia 17 de maio, informando que a partir do 
segundo semestre, a UNIMED irá abrir um espaço para o SIMESC, nas reuniões de 
Educação Médica Continuada, para novos cooperados. Durante a reunião com a 
UNIMED Dr. Carlos informou aos mesmos, os problemas que existem nas contratações 
dos médicos. Dra. Lisiane relatou que após alguns dias, ambos receberam um e-mail 
informando da regularização dos contratos médicos para pessoa jurídica. Dra. Lisiane 
solicitou agendamento de reunião com a UNICRED Blumenau para verificar possíveis 
patrocínios para eventos da regional. A servidora ficou de agendar uma data com o 
Gerente Geral e repassar a mesma. Dra. Lisiane informou que irá participar do XXIII 
FEMESC do dia 1° de julho como palestrante.  O tema será:  Realidade do Médico em 
Santa Catarina Hoje, na abordagem Insegurança trabalhista e baixa remuneração, que 
acontecerá às 14h05min. A servidora Janaina aborda a ideia de uma campanha de filiação 
na Regional, onde a mesma entrará em contato com os Centros Clínicos da região para 
solicitar a listagem dos médicos de cada local e verificar quais não são filiados. Após a 
Presidente Regional Dra. Lisiane fará uma carta a esses médicos, convidando os mesmos 
a se filiarem. A servidora entregará as cartas nos consultórios e junto terá uma ficha de 
filiação. Todos concordaram com a ideia, além de destacarem que entrarão em contato 
com colegas médicos para convidarem a se filiar. Dra. Lisiane destaca que seria 
importante se o SIMESC tivesse um folder com a relação, custo versos benefício, que o 
Sindicato oferece. A servidora irá verificar se a imprensa possui algo disponível neste 
modelo, ou caso não tenham, se é possível fazer. Sem mais a discutir, declaramos a 
reunião encerrada. 
3. Assuntos gerais 
4. Reunião encerrada às 13h30min. 
 

Blumenau, 14 de junho de 2022 
 
 


